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UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te
drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2022.-2023.

No. of responses = 628

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=3,8
dev.=1,2

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE +- av.=3,7
dev.=1,2

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

+- av.=4,3
dev.=1

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA +- av.=4,5
dev.=0,9

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA +- av.=3,5
dev.=1,4

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE +- av.=3,8
dev.=1,3

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE +- av.=3,8
dev.=1,4

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ +- av.=3,8
dev.=1,2

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA +- av.=4
dev.=1,1

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI +- av.=3,4
dev.=1,3

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA +- av.=3,7
dev.=1,2

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA +- av.=4
dev.=1,1

1 2 3 4 5

13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA
SURADNJA (Ured za međunarodnu i
međusveučilišnu suradnju Sveučilišta u Splitu
(Sinjska 2, III. kat)

+- av.=3,6
dev.=1,5

1 2 3 4 5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM
SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska
38)

+- av.=3,8
dev.=1,6

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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1. UVOD1. UVOD

Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=610Ekonomski fakultet 3.4%

Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 11.5%

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 2.3%

Filozofski fakultet 22.1%

Katolički bogoslovni fakultet 1%

Kemijsko-tehnološki fakultet 2.6%

Kineziološki fakultet 1.6%

Medicinski fakultet 6.6%

Pomorski fakultet 3.6%

Pravni fakultet 5.4%

Prirodoslovno-matematički fakultet 10.8%

Sveučilišni odjel za forenzične znanosti 8.2%

Sveučilišni odjel za stručne studije 7.2%

Sveučilišni odjel za studije mora 1.3%

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 4.3%

Umjetnička akademija 4.8%

Studij Vojno pomorstvo 1%

Studij Hotelijerstvo i gastronomija 1.1%

Studij Mediteranska poljoprivreda 0.7%

Preddiplomski sveučilišni studij Komunikacija i mediji 0.5%

Spol:1.2)

n=619ž 73.2%

m 26.8%

Godina studija:1.3)

n=6241. 34.1%

2. 33%

3. 10.6%

4. 18.9%

5. 3.4%

6. 0%

Razina studija:1.4)

n=620stručni kratki studij 0.3%

stručni prijediplomski studij 13.1%

stručni diplomski studij 3.1%

sveučilišni prijediplomski studij 48.4%

sveučilišni diplomski studij 19.4%

sveučilišni integrirani studij 15.3%

sveučilišni specijalistički studij 0.5%
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Studijski program:1.5)

n=22EF - Ekonomija 9.1%

EF - Poslovna ekonomija 45.5%

EF - Turizam 18.2%

EF - Turizam i hotelijerstvo 4.5%

EF - Menadžment malog poduzeća 18.2%

EF - Turističko poslovanje 4.5%

EF - Menadžment (SDSS) 0%

Studijski program:1.6)

n=72FESB - Elektrotehnika i informacijska tehnologija 23.6%

FESB - Računarstvo 40.3%

FESB - Strojarstvo 15.3%

FESB - Brodogradnja 0%

FESB - Industrijsko inženjerstvo 2.8%

FESB - Automatika i sustavi 2.8%

FESB - Elektronika i računalno inženjerstvo 2.8%

FESB - Elektrotehnika 9.7%

FESB - Komunikacijska i informacijska tehnologija 2.8%

Studijski program:1.7)

n=16FGAG - Arhitektura 25%

FGAG - Građevinarstvo 68.8%

FGAG - Geodezija i geoinformatika 6.3%

Studijski program:1.8)

n=134FF - Hrvatski jezik i književnost 18.7%

FF - Engleski jezik i književnost 9.7%

FF - Njemački jezik i književnost 4.5%

FF - Talijanski jezik i književnost 5.2%

FF - Povijest umjetnosti 4.5%

FF - Povijest 7.5%

FF - Filozofija 1.5%

FF - Sociologija 9.7%

FF - Pedagogija 3%

FF - Učiteljski studij 12.7%

FF - Predškolski odgoj 23.1%

Studijski program:1.9)

n=7KBF - Filozofsko-teološki studij 100%

KBF - Teološko-katehetski studij 0%
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Studijski program:1.10)

n=17KTF - Kemijska tehnologija 70.6%

KTF - Kemija 5.9%

KTF - Prehrambena tehnologija 23.5%

Studijski program:1.11)

n=10KIF - Kineziologija 100%

Studijski program:1.12)

n=39MEF - Dentalna medicina 7.7%

MEF - Farmacija 23.1%

MEF - Medicina 69.2%

Studijski program:1.13)

n=22PF - Pomorska nautika 22.7%

PF - Brodostrojarstvo 13.6%

PF - Pomorske tehnologije jahta i marina 0%

PF - Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije 9.1%

PF - Pomorski menadžment 54.5%

PF - Pomorski sustavi i procesi 0%

Studijski program:1.14)

n=32PRAVO - Integrirani preddiplomski i diplomski studij Pravo 87.5%

PRAVO - Upravni studij 12.5%

Studijski program:1.15)

n=64PMF - Biologija i kemija 21.9%

PMF - Fizika 20.3%

PMF - Fizika i informatika 0%

PMF - Informatika 21.9%

PMF - Informatika i tehnika 7.8%

PMF - Inženjerska fizika, termodinamika i mehanika 0%

PMF - Matematika 21.9%

PMF - Matematika i fizika 4.7%

PMF - Matematika i informatika 1.6%

PMF - Nutricionizam 0%

PMF - Inženjerska fizika 0%

Studijski program:1.16)

n=48SOFZ - Forenzika 100%



UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2022.-2023.

06.06.2023 EvaSys evaluation Page 5

Studijski program:1.17)

n=43SOSS - Trgovinsko poslovanje 30.2%

SOSS - Računovodstvo i financije 16.3%

SOSS - Elektroenergetika 7%

SOSS - Elektronika 16.3%

SOSS - Informacijska tehnologija 14%

SOSS - Konstrukcijsko strojarstvo 7%

SOSS - Elektrotehnika 4.7%

SOSS - Strojarstvo 4.7%

Studijski program:1.18)

n=7SOSM - Morsko ribarstvo 0%

SOSM - Biologija i ekologija mora 100%

Studijski program:1.19)

n=26SOZS - Sestrinstvo 46.2%

SOZS - Fizioterapija 7.7%

SOZS - Primaljstvo 7.7%

SOZS - Radiološka tehnologija 38.5%

SOZS - Medicinsko-laboratorijska dijagnostika 0%

Studijski program:1.20)

n=31UMA - Kiparstvo 12.9%

UMA - Film i video 6.5%

UMA - Dizajn vizualnih komunikacija 6.5%

UMA - Likovna kultura i likovne umjetnosti 16.1%

UMA - Glazbena pedagogija 22.6%

UMA - Glazbena teorija 6.5%

UMA - Klavir 3.2%

UMA - Viola 3.2%

UMA - Violončelo 3.2%

UMA - Flauta 3.2%

UMA - Klarinet 6.5%

UMA - Konzervacija-restauracija 9.7%

Studijski program:1.21)

n=6SVP - Vojno pomorstvo 100%

Studijski program:1.22)

n=7preddiplomski sveučilišni studij Hotelijerstvo i gastronomija 100%

Studijski program:1.23)

n=4preddiplomski sveučilišni studij Mediteranska poljoprivreda 100%
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Studijski program:1.24)

n=3Preddiplomski sveučilišni studij Komunikacija i mediji 100%

Godina upisa na studij:1.25)

n=6262011. 0.2%

2013. 0.2%

2015. 0.2%

2016. 0.5%

2017. 1.1%

2018. 4.6%

2019. 12%

2020. 13.1%

2021. 30%

2022. 38.2%

Dosadašnji prosjek ocjena:1.26)

n=6192,0-2,5 1.9%

2,6-3,0 9.4%

3,1-3,5 22%

3,6-4,0 30.5%

4,1-4,5 23.7%

4,6-5,0 12.4%

 Roditelji mi žive u Splitu:1.27)

n=615da 34%

ne 66%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=617jednoj lokaciji 75.9%

dvije do tri lokacije 15.1%

više od tri lokacije 9.1%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=626

av.=3,9
dev.=1,1

4%

1

6,4%

2

22,7%

3

33,1%

4

33,9%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=517

av.=3,7
dev.=1,3
ab.=101

7,9%

1

10,1%

2

21,9%

3

24,2%

4

36%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=605

av.=3,7
dev.=1,2
ab.=19

6,6%

1

11,1%

2

21%

3

32,2%

4

29,1%

5
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Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=576

av.=3,3
dev.=1,3
ab.=45

10,4%

1

17%

2

26,4%

3

20%

4

26,2%

5

Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=618

av.=3,8
dev.=1,2
ab.=8

5,7%

1

9,1%

2

20,7%

3

28%

4

36,6%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=570

av.=3,7
dev.=1,2
ab.=50

6,3%

1

11,6%

2

24,2%

3

26%

4

31,9%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=523

av.=3,8
dev.=1,2
ab.=99

5,5%

1

9,6%

2

21,4%

3

29,1%

4

34,4%

5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.1)

n=622gotovo svakodnevno 3.9%

jednom tjedno 9%

jednom mjesečno 21.7%

samo prije ispita 20.7%

nikada 44.7%

Koju građu najčešće koristite:3.2)

n=510udžbenike 72%

enciklopedije i leksikone 7.3%

znanstvene i stručne časopise 20.8%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.3)

n=580gotovo svakodnevno 4.5%

jednom tjedno 8.6%

jednom mjesečno 14%

samo prije ispita 19.8%

nikada 53.1%

Radno vrijeme knjižnice:3.4)
51 n=424

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=180

3,5%

1

5,7%

2

16%

3

24,5%

4

50,2%

5

Prostorni uvjeti3.5)
51 n=434

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=169

4,1%

1

6,5%

2

17,1%

3

24,4%

4

47,9%

5

Ljubaznost osoblja:3.6)
51 n=435

av.=4,6
dev.=0,8
ab.=170

1,1%

1

1,8%

2

7,1%

3

14%

4

75,9%

5
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Brzina dobivanja knjiga:3.7)
51 n=393

av.=4,5
dev.=0,9
ab.=206

1,3%

1

2%

2

10,4%

3

20,1%

4

66,2%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.8)
51 n=369

av.=4,5
dev.=0,9
ab.=230

1,6%

1

3,3%

2

8,1%

3

19,2%

4

67,8%

5

Knjižnični fond:3.9)
51 n=358

av.=4,1
dev.=1
ab.=242

2,2%

1

7%

2

17,3%

3

29,3%

4

44,1%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=615gotovo svakodnevno 7.8%

jednom tjedno 8.3%

jednom mjesečno 13.7%

samo prije ispita 23.7%

nikada 46.5%

Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=428pregledavanjem/posudbom građe 21.5%

korištenjem računala i interneta 20.3%

među knjižničnom posudbom 4.4%

čitaonicom 53.7%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=386

av.=4,4
dev.=0,9
ab.=194

2,3%

1

2,1%

2

9,8%

3

21,5%

4

64,2%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=394

av.=4,6
dev.=0,7
ab.=185

0,3%

1

1,8%

2

6,1%

3

18%

4

73,9%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=381

av.=4,6
dev.=0,8
ab.=198

1,3%

1

0,8%

2

7,6%

3

16%

4

74,3%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=308

av.=4,5
dev.=0,8
ab.=268

1,3%

1

1,9%

2

9,1%

3

20,5%

4

67,2%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=310

av.=4,5
dev.=0,9
ab.=269

0,6%

1

3,5%

2

10%

3

19,4%

4

66,5%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=307

av.=4,5
dev.=0,9
ab.=270

1,3%

1

2,3%

2

9,4%

3

21,2%

4

65,8%

5
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Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=348

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=230

3,7%

1

5,2%

2

18,4%

3

23,3%

4

49,4%

5

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=590

av.=3
dev.=1,5
ab.=30

20,8%

1

19,5%

2

19,3%

3

15,6%

4

24,7%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=577

av.=3,5
dev.=1,3
ab.=42

9,7%

1

13,2%

2

22,4%

3

22,2%

4

32,6%

5

Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=600

av.=3,7
dev.=1,4
ab.=20

13,3%

1

9%

2

13,2%

3

20%

4

44,5%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=595

av.=3,6
dev.=1,4
ab.=25

13,9%

1

10,3%

2

15,3%

3

21%

4

39,5%

5

Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=589

av.=3,7
dev.=1,4
ab.=30

12,6%

1

8,7%

2

17,1%

3

20%

4

41,6%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=418

av.=3,8
dev.=1,2
ab.=198

5,5%

1

10,3%

2

19,9%

3

24,6%

4

39,7%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=453

av.=3,8
dev.=1,3
ab.=162

7,1%

1

9,1%

2

19%

3

22,7%

4

42,2%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=451

av.=3,7
dev.=1,3
ab.=164

8,4%

1

11,1%

2

20%

3

21,3%

4

39,2%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=452

av.=3,8
dev.=1,3
ab.=163

9,3%

1

9,1%

2

16,6%

3

20,4%

4

44,7%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=387

av.=3,8
dev.=1,4
ab.=224

11,6%

1

8%

2

15,2%

3

19,4%

4

45,7%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=384

av.=3,8
dev.=1,4
ab.=226

13,5%

1

6,8%

2

14,8%

3

18,2%

4

46,6%

5
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8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=613da 13.2%

ne 86.8%

Uvjetima smještaja8.2)
51 n=97

av.=4,1
dev.=1
ab.=248

1%

1

9,3%

2

13,4%

3

32%

4

44,3%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=95

av.=3,8
dev.=1,2
ab.=241

4,2%

1

10,5%

2

24,2%

3

21,1%

4

40%

5

Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=97

av.=4
dev.=1,2
ab.=237

5,2%

1

7,2%

2

14,4%

3

30,9%

4

42,3%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=99

av.=3,6
dev.=1,3
ab.=236

7,1%

1

16,2%

2

18,2%

3

22,2%

4

36,4%

5

Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=99

av.=4,2
dev.=1,1
ab.=235

4%

1

6,1%

2

8,1%

3

28,3%

4

53,5%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=89

av.=3,2
dev.=1,5
ab.=245

15,7%

1

18%

2

23,6%

3

11,2%

4

31,5%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=608da 88.7%

ne 11.3%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=615da, redovito 55%

samo ponekad 35.1%

nikada 9.9%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=571

av.=4,4
dev.=1
ab.=32

2,8%

1

3,5%

2

10,5%

3

17,9%

4

65,3%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=565

av.=4,4
dev.=0,9
ab.=38

1,4%

1

2,7%

2

12,2%

3

24,8%

4

58,9%

5
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Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=562

av.=3,9
dev.=1,1
ab.=40

3,6%

1

5,7%

2

21,4%

3

34,7%

4

34,7%

5

Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=552

av.=3,5
dev.=1,2
ab.=50

7,4%

1

12,7%

2

27,4%

3

27,2%

4

25,4%

5

Količina:9.7)
51 n=556

av.=4
dev.=1,1
ab.=45

4,3%

1

7,6%

2

17,4%

3

26,4%

4

44,2%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=560

av.=3,7
dev.=1
ab.=39

3,4%

1

5,9%

2

28,6%

3

37,1%

4

25%

5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5 potpuno
zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

10.1)
51 n=400

av.=3,4
dev.=1,3
ab.=200

10,8%

1

11,8%

2

28,3%

3

24,3%

4

25%

5

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=607da 38.7%

ne 61.3%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, 5 potpuno zadovoljan, a 0 odaberite
ukoliko ne možete procijeniti:

11.2)
51 n=280

av.=3,7
dev.=1,2
ab.=256

6,4%

1

8,9%

2

23,6%

3

27,1%

4

33,9%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=609da 95.4%

ne 4.6%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=604da 83.9%

ne 16.1%

Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5
potpuno zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

12.3)
51 n=423

av.=4
dev.=1,1
ab.=174

4%

1

6,1%

2

19,4%

3

29,8%

4

40,7%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=605da 1.3%

ne 98.7%
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Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=573pomoć u učenju i studiranju 28.6%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 59.2%

nešto drugo 12.2%

13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)
13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)

Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju?13.1)

n=594da 3.5%

ne 96.5%

Radno vrijeme ureda:13.2)
51 n=35

av.=3,4
dev.=1,6
ab.=315

20%

1

17,1%

2

11,4%

3

8,6%

4

42,9%

5

Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=35

av.=3,6
dev.=1,6
ab.=311

20%

1

5,7%

2

14,3%

3

14,3%

4

45,7%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=34

av.=3,4
dev.=1,5
ab.=312

17,6%

1

14,7%

2

14,7%

3

17,6%

4

35,3%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=36

av.=3,8
dev.=1,4
ab.=308

11,1%

1

8,3%

2

19,4%

3

11,1%

4

50%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda?

13.6)
51 n=37

av.=3,6
dev.=1,5
ab.=308

16,2%

1

8,1%

2

18,9%

3

13,5%

4

43,2%

5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Koristite li usluge Ureda za studente s invaliditetom?14.1)

n=582da 0.3%

ne 99.7%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda?14.2)

n=224da 42%

ne 58%

Olakšava li vam Ured studiranje?14.3)

n=197da 22.8%

ne 77.2%

Radno vrijeme ureda:14.4)
51 n=14

av.=3,5
dev.=1,7
ab.=262

21,4%

1

7,1%

2

14,3%

3

14,3%

4

42,9%

5
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Prostorni uvjeti:14.5)
51 n=14

av.=3,9
dev.=1,7
ab.=261

21,4%

1

0%

2

7,1%

3

7,1%

4

64,3%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.6)
51 n=15

av.=4
dev.=1,6
ab.=262

20%

1

0%

2

0%

3

20%

4

60%

5

Rad osoblja:14.7)
51 n=15

av.=3,8
dev.=1,6
ab.=261

20%

1

0%

2

6,7%

3

26,7%

4

46,7%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda:

14.8)
51 n=16

av.=3,8
dev.=1,6
ab.=261

18,8%

1

6,3%

2

0%

3

25%

4

50%

5
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Profile

Compilation: UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota -

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=626 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=517 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=605 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=576 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,3

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=618 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=570 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=523 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.4) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=424 av.=4,1 md=5,0 dev.=1,1

3.5) Prostorni uvjeti 1 5
n=434 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1

3.6) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=435 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,8

3.7) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=393 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

3.8) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=369 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

3.9) Knjižnični fond: 1 5
n=358 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=386 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=394 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=381 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,8

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=308 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,8

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=310 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=307 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=348 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=590 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,5

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=577 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=600 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,4

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=595 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,4

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=589 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,4

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=418 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=453 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,3

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=451 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=452 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,3

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=387 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,4

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=384 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,4

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Uvjetima smještaja 1 5
n=97 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5
n=95 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5
n=97 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5
n=99 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5
n=99 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,1

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5
n=89 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=571 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=565 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=562 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=552 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2
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9.7) Količina: 1 5
n=556 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=560 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,0

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=400 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,3

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=280 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=423 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)
13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)

13.2) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=35 av.=3,4 md=4,0 dev.=1,6

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5
n=35 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,6

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=34 av.=3,4 md=4,0 dev.=1,5

13.5) Rad osoblja: 1 5
n=36 av.=3,8 md=4,5 dev.=1,4

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda?

1 5
n=37 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=14 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,7

14.5) Prostorni uvjeti: 1 5
n=14 av.=3,9 md=5,0 dev.=1,7

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=15 av.=4,0 md=5,0 dev.=1,6

14.7) Rad osoblja: 1 5
n=15 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,6

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda:

1 5
n=16 av.=3,8 md=4,5 dev.=1,6
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Comments ReportComments Report

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

 ..

-

. (6 Counts)

/ (7 Counts)

Beskrajno čekanje, loša usluga, neljubaznost osoblja

Bilo bi dobro da ima više zdravstvenih djelatnika

Bukiranost je ocajna 

Bzvz

Dostupnost specijalističkih pregleda

Jer kao student sa prebivalištem van Hrvatske ne mogu imati dvojno zdravstevno osiguranie to jest voljela bih kad bi bilo zdravstebno
osiguranje za vrijeme akademske godine

Katastrofa u svakom smislu.

Lose, trebalo bi biti bolje za strane studente

Mladi doktori koji "nisu sigurni" u bolesti, dijagnoze, bez potrebnog iskustva i nadzorne osobe rade jer imaju licencu s kojom nemaju
dovoljno znanja

Na hitnim odjelima  ne daju prijeko potreban lijek!

Ne javlja se nitko na mobitel.

Ne mogu se upisati kod ginekologa jer ga u Makarskoj nema. 

Ne postoji studentska ambulanta za studente koji nisu iz splita, a redovi i zakrčenosti u bolnicama za "sitnice" su prevelike.

Ne znam

Nedostaje kvalitetnija usluga psihologa.

Nema (3 Counts)

Nema ih

Nema ih.

Nema primjedbi. 

Nemam (3 Counts)

Nemam  (2 Counts)

Nemam primjedbi 

Nemam. (2 Counts)

Nije nam poznato kojem lječniku opće prakse se možemo javiti. Pogotovo ako nismo iz ovoga grada.

Nisam niti bio svjestan da to imamo.

Nix

Noup

Ok

Potrebno je više doktora s različitih područja i lakše pristupanje istima
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Pre duge liste čekanja za preglede, na hitnoj pomoći uvijek gužve i red se čeka satima.

SAVJETOVALIŠTE ZA STUDENTE NA FILOZOFSKOM FAKULTETU NIJE OTVORENO ZA SVE STUDENTE NEGO SAMO ZA ONE
NA FILOZOFSKOM FAKULTETU!!!!!

Smatram da postoji manjak informacija općenito o zdravstvenoj skrbi tijekom studiranja. Kao brucošica, ne znam kome se obratiti
kada imam zdravstveno pitanje ili potrebu za otići kod liječnika.

Studentima koji nisu iz Splita bi se trebao osigurati osobni liječnik obiteljske medicine i stomatolog koji bi bio zadužen za njih tijekom
trajanja studija.

Studentima kojima prebivalište nije u Splitu nemaju mjesto na koje se mogu javiti ako imaju zdravstvenih problema osim hitne pomoći.

Studentska zdravstvena skrb je izričito savjetodavna i preventivna.

Tesko je pronaci doktore preko hzzo

Trebalo bi osigurati vise djelatnika u zdravstvu

Trebalo bi se uvesti dvojno zdravstveno za studente iz BiH

Užasni ljudi koji rade u zdravstvenim ustanovama. Poštivanje čovjeka nula bodova. Mi smo za njih ''predmeti na traci''.

Voljela bi da postoji ženski doktor ginekologije samo za studentice. Jer imati ginekologa u Splitu je nemoguća misija, a pogotovo je
teško za djevojke koje imaju zdravstvenih problema i gdje je nužna potreba konstantnog liječenja od strane dobrih, razumnih, kulturnih
i pristupačnih doktora. 

Za sastavnicu koji pohađam ne postoji liječnik opće prakse za studente, prema informacijama o liječniku koji je zadužen za studente
forenzike on je zadužen samo za sistematske preglede.

Za sve manje potreba moram ići kući i propuštati nastavu kako bi došla do svoje liječnice. Jedina druga opcija mi je hitna.

Zasad ih nemam

ako je išta privatno skupo je, u suprotnom dugo čekanje i u određenim segmentima (npr. psihijatrijska pomoc) loš odnos prema
pacijentima/korisnicima

ne znam kod kojeg liječnika opće prakse mogu ići 

nema primjedbi 

nemam

potreba za obiteljskim lječnikom u mjestu studiranja je velika i nužna. tijekom studiranja nemam mogućnost odlaska obiteljskom
liječniku.

pronaci ginekologa koji prima pacijente je nemoguća misija 

savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je dostupno za sve studente u praksi nije dostupno svim studentima
sveučilišta u Splitu

teško dostupni termini za specijalističke pretrage

veća dostupnost psihološkog savjetovališta

zdravstveni sustav je preopterećen i često se iznimno dugo čeka za preglede, zbog čega sve više puno ljudi pribjegava plaćanju
privatnih doktora
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13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)
13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje:13.7)

-

. (5 Counts)

/ (4 Counts)

Jako sporo, ignoriranje e-mail poruka, nejavljanje na telefon, pauze više nego posao

Ljubaznost osoblja bi mogla biti na većem nivou pogotovo ako su studenti zainteresirani za odlaznu mobilnost te imaju nekoliko
smislenih pitanja.

Ne

Ne odgovaraju na mailove

Ne znam

Nema

Nema zapažanja. 

Nemam (2 Counts)

Nemam jer nisam nikad upoznata s tim uredom

Nemam.

Noup

nema primjedbi

0

nemam
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14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba s invaliditetom, molimo da to iznesete
ovdje:

14.9)

. (2 Counts)

/ (3 Counts)

Ne

Nema

Nema zapažanja. 

Nemam (2 Counts)

Nemam.

Noup

Ova primjedba odnosi se na rad knjiznice Filozofskog fakulteta u Splitu. Knjiznicarke ne postuju red tisine. Studenti koji dodu citati i
uciti u knjiznicu primorani su slusati osobne razgovore knjiznicarki koje se odnose na kupovinu spize, obiteljskih zdravstvenih
problema te cesto ogovaranje ljudi. Jednu je knjiznicarku nazvala mama na telefon knjiznice, kako znam da je mama? Jer je
knjiznicarka bar 67 puta ponovila “mama, nemoj”, “daj mama”. Razgovor je slusalo vise studenata. Smatram nedopustivim da studenti
moraju slusati privatne svade knjiznicarki u prostorima knjiznice koja je namjenjena za ucenje i rad studenata. Svaki put su zamoljene
da se stisaju, nakon cega budu uvrijedene. Pult knjiznice na fakultetu je okupljaliste cistacica i kniiznicarki koje ne mare za red i tisinu.
Radno vrijeme je prekratko. Cesto imamo nastavu popodne pa bi bilo zgodno da knjiznica radi do 20 h.  

Pišem u ovaj kvadratić jer u poglavlju o menzi nije bilo dostupno pa Vas molim da proslijedite kome treba, ali porcije u menzi su jako
male, može li se poraditi na tome? Hvala unaprijed!

evo ne znam gdje napisati sugestiju mefstu pa ću ovdje. napravite novu web stranicu. postojeća je katastrofalna po svim mjerilima.
oprostite dragi urede za studente s invaliditetom.

nema primjedbi

nemam


